

绕城高速遇拥堵 这些道路可绕行

本报讯(记者 张晋峰)清明期间,外出祭扫踏青的人员较多,高速公路在清明节4月5日当天对七座及以下小型客车免收通行费,我市周边高速公路部分路段有可能出现拥堵。为此,4月3日高速交警一支队发布了周边高速公路遇拥堵后的绕行线路。

高速公路对七座及以下小型客车免费

的时间为4月5日0时至24时。有可能出现拥堵的路段及绕行线路如下:

一、二广高速阳曲镇至黄寨路段,此路段车流集中,无应急车道,虽不属于危险路段,但事故易发。发生拥堵后,可以选择从黄寨、大盂收费站进出高速公路,经太忻大道出入太原市区。

二、太原环城高速阳曲至杨家峪路段。这一路段为太原绕城高速东段与二广高速

重合路段,双向四车道,周边居民区聚集,收费站点多,发生事故后易发生拥堵。遇到拥堵后可绕行西北环高速或太原市区快速路。

三、京昆高速罗城互通至晋祠、清徐南路段。这一路段为我省高速公路网的枢纽路段,是青银高速和京昆高速的重合路段,日常流量较大,遇周末和节假日易出现车多缓行情况,全段无应急车道。遇拥堵后

可以从清徐南收费站出入高速公路,经滨河西路出入太原市区。

另外,高速交警特别提醒大家,高速公路互通是不同高速公路之间相互连通的路段,驾驶人经常因为不熟悉路况而停车看路、违法停车、违法倒车,导致后方车辆避让不及,极易引发事故。大家经过时要提前了解路况,谨慎驾驶。

“格格”协调 空调外挂机“挪了窝”

本报讯(记者 侯慧琴)“旁边单位新装了空调,外挂机正对着我们楼。到了夏天,这么多空调一起开,我们得多热啊!”4月2日,老军营街道新南三社区的网格员接到居民反映,当即协调相关单位为空调外挂机“挪了窝”。

当天,该社区几位老人找到网格员陈迎婷,反映与他们小区一墙之隔的单位在装修时,将空调外挂机装到房顶上,距离居民的窗户仅有几米。“现在天气还不热,没啥影响。但

进入夏季后,这么多台空调同时启动,外挂机直对着居民楼散热,我们可咋办!”网格员现场查看后,与居民代表一起,找到隔壁这家单位负责人,讲述了居民的困扰。

“哎呀,是我们考虑不周,影响到了邻居!”该单位负责人一听,当即表示立即调整空调外挂机位置,不再影响周边居民。

“网格员一介入,就帮我们解决了大问题!”了却这桩烦心事,老人们心里变得特别舒坦。

女子网上“组局”设赌抽头被拘

本报讯(记者 辛欣 通讯员 梁艳)线上开局、微信结算,中年女子王某利用正规棋牌游戏平台,“组局”拉拢赌客,从中抽头渔利。3月30日,迎泽警方通报,王某及同伙梁某均已被迎泽派出所抓获。

按照“净网2023专项行动”要求,迎泽派出所严打危害网络安全秩序违法犯罪行为,并于日前根据公安迎泽分局网安大队民警发现的一条网络赌博线索,联合侦查、固定证据,于3月中旬将涉

案人员42岁的女子王某和31岁的本市男子梁某抓获。

经查,去年4月至9月,王某通过微信群先后拉拢170余名赌客,利用一款正规的棋牌游戏平台开设房间组织赌博。梁某则负责统计后台数据,根据输赢积分向参赌人员结算赌资。短短几个月,王某从中抽头牟利4万余元。目前,王某因涉嫌开设赌场罪已被刑事拘留,违法人员梁某因赌博及为赌博提供条件被处以行政拘留。

先忽悠买车 后诈骗抵押

本报讯(记者 张晋峰)浙江男子蔡某垫付首付款,忽悠张先生以“零首付”分期付款的方式购买车辆,随后将车骗走抵押借款。4月3日,万柏林警方通报,蔡某已被长风责任区刑警队民警抓获。

3月初,张先生向长风责任区刑警队报案称,自己遭到一名蔡姓男子以分期购车的方式诈骗。张先生说,他在蔡某的鼓动下,由蔡某垫付6万元首付款后,“零首付”分期付款购买了一辆价值14万元的轿车,但

没过几天,蔡某就以办理相关手续为由将车开走,一去不回头,而自己还要偿还分期付款。

了解案情后,民警立即着手追查蔡某的踪迹,并于近日将其抓获。经审查,蔡某垫付6万元首付款,忽悠张先生分期购车的目的就是为了诈骗。他将车骗走后,转手就以8万元抵押给了三门峡市的一名男子,除去垫付的6万元,他“净赚”2万元。

目前,抵押后又多次转手的车辆已被追回,蔡某因涉嫌诈骗被刑事拘留。

高速公路遇事故 选择“快处”最便捷

本报讯(记者 张晋峰)清明期间,我市周边高速公路车流会激增,轻微磕碰事故也会增加,为方便大家处理事故,高速交警一支队设置了两个事故快处受理点,为大家提供服务。

这两个事故快处受理点一个设在太原绕城北服务区,受理太原绕城高速公路武宿至阳

曲镇路段和二广高速公路大盂至阳曲镇路段发生的符合条件的轻微事故。另一个设在高速交警一支队五大队队部,受理太原绕城高速公路武宿至罗城路段和京昆高速公路夏家营至罗城路段发生的符合条件的轻微事故。



4月3日,迎泽公园环卫工人冒雨坚守岗位,清理路面积水。
王韵菲 摄

集体迁户未换户口页

民警加班更新中考生户籍

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 牛国佩)户口从一个集体户迁移至另一个集体户,可户口页却一直没有更换,导致中考生户籍审核时未通过。4月3日,公安小店分局消息,龙城派出所接到市民求助后,周末加班为考生更新了户籍信息。

3月31日晚,龙城派出所户籍内勤党静接到一个求助电话,市民薛女士称其女儿中考户籍审核未通过,学校要求第二天将

户籍信息修改好。

“明天是周末,这可怎么办?”电话中,薛女士万分焦急。党静一边安抚薛女士情绪,一边详细了解情况。

薛女士女儿即将参加中考,学校审核户籍资料时发现,薛女士女儿提交的户口页与实际户籍信息不符。原来,薛女士母女二人原户籍都在市人才市场集体户,现已迁移至省人才交流中心集体户。由于平时不常使用,

薛女士搞不清楚自己和女儿的户籍地址,也没有去更换户口页,这才导致了问题的出现。

“请放心,明天一定可以办好……”询问情况后,党静与薛女士约好了办理时间。4月1日上午,薛女士母女二人赶到龙城派出所,党静核对相关证件和信息后,第一时间为她们补办和更新了户口页。拿到崭新的户口页,母女俩激动不已,连连感谢民警利用休息时间为她们解决了大难题。

退休民警走街串巷 志愿服务宣讲反诈

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 刘小燕)退休不褪色,余热映初心。为进一步提升广大群众防范电信网络诈骗意识,连日来,清徐县公安局老干总支委员会志愿服务队走上街头,开展流动站点式反诈宣传活动,帮助群众守好“钱袋子”。

“养老诈骗打击紧,公安真情提示您。积蓄到老不容易,行

骗套路须警惕。理财推销要留心,花言巧语不能信。上当多因贪便宜,天掉馅饼是陷阱……”

宣传中,已脱下警服的退休民警说着清徐方言,迅速与老年群众打成一片,将自编的防骗顺口溜传授给大家。同时,老同志们结合“投资养老”“以房养老”“金融诈骗”“扫码领福利”“冒充领导、亲人朋友”等典型案例,通过发

放宣传彩页的方式,讲解各种诈骗的惯用套路,呼吁大家守好养老“钱袋子”。

“这种宣传方式通俗易懂,让我们学到了不少防范电信网络诈骗的‘干货’”,老年群众说,将会把学到的反诈知识分享给家人和朋友,为守护“钱袋子”尽一份力。

抽出汽油用桶装 非法运输被拘留

本报讯(记者 刘友旺)4月3日,吕梁市公安局交城县公安局交警大队民警在马家庄外环路口执勤时,发现一辆微型面包车拉载

着3桶汽油,存在严重安全隐患。随即,民警将驾驶人吕某移交马家庄派出所调查处理。

经查,吕某是我省临县人,娄烦县某工地工人。吕某在未取得运输危险品的相关资质情况下,驾驶微型面包车到娄烦县两个加油站多次加油,后在路边将油箱内的汽油使用手动抽油器抽出,分别灌装进两个塑料桶和一个铁桶内,共计60升。随后,吕某将散装汽油放置在面包

车上,准备运回工地使用。“非法运输汽油一旦发生泄漏或事故,后果不堪设想”,民警提醒非法运输、销售、私藏散装汽油危害巨大,极易引发公共安全事故,造成人员和财产损失。

希望广大群众自觉抵制此类违法行为,发现线索可及时拨打110电话报警或向当地派出所举报,共同努力创造和谐稳定的治安环境。